Уважаемые кадастровые инженеры!

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Астраханской области (далее – Филиал) организует проведение лекции на тему: «Особенности осуществления государственного кадастрового учета в отношении земельных участков, образуемых путем выдела в счет земельной доли (земельных долей) из земель с/х использования», в объеме 1 часа.
Для участия в данном мероприятии, которое состоится  28.02.2019 в 1400 в Филиале по адресу: г. Астрахань, ул. Бабефа, д.8, 3-й этаж, учебный класс, необходимо подать заявку на участие следующими способами:
- почтой или лично по адресу: 414014, обл. Астраханская, г. Астрахань, ул. Бабефа, д.8; 
- по адресу электронной почты a_vankaeva@30.kadastr.ru
Заявку на участие в лекции и договор оказания платных услуг следует заполнять по приложенным к настоящему письму формам.
Предоставление услуг по организации и проведению лекций и консультационных семинаров в сфере регистрации прав и кадастрового учета (далее - Услуга) осуществляется на платной основе, в соответствии с утвержденными тарифами от 26.12.2018 № П/486 «О внесении изменений в приказ ФГБУ «ФКП Росреестра» от 26.11.2014 № П/374 «Об утверждении тарифов на оказание услуг по организации и проведению лекций и консультационных семинаров в сфере регистрации прав и кадастрового учета». 
Тарифы на оказание Услуг и банковские реквизиты для перечисления платежа прилагаются.
Оплату необходимо производить на лицевой счет Филиала не позднее, чем за 5 календарных дней до начала оказания Услуги. Документ, подтверждающий оплату Услуги, необходимо направить на адрес электронной почты a_vankaeva@30.kadastr.ru.
По вопросу организации проведения лекций и консультационных семинаров следует обращаться в отдел обеспечения ведения ЕГРН по телефону 8((8512) 22-00-12) доб: 2156.
По вопросам осуществления оплаты услуги – к заместителю главного бухгалтера – начальнику финансово-экономического отдела Филиала       М.В. Калинчевой по телефону 8((8512) 22-00-12) доп: 2116.
Дополнительно сообщаем, что свои предложения по темам лекций и консультационных семинаров, а так же интересующие вопросы можно направлять заранее на вышеуказанный электронный адрес, либо по факсу 8(8512) 22-00-12) доб: 2002 (приемная).


