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При публикации ссылка на пресс-службу Пограничного управления ФСБ России по Республике Калмыкия и Астраханской области обязательна


ПРЕСС-РЕЛИЗ № 129
По статистике в разгар отпусков и летних каникул возрастает количество лиц, которым выезд за пределы страны ограничен.

Пограничное управление ФСБ России по Республике Калмыкия и Астраханской области напоминает, что основанием для запрета на выезд за границу являются финансовые задолженности по оплате коммунальных услуг, штрафов, алиментов, таможенных пошлин, кредитных займов у банковских организаций. При наличии решения суда о взыскании задолженности, уклонении от оплаты суммы долга, указанной в решении суда и исполнительном листе, выданном судом, а также вынесенным судебным приставом постановлении о временном ограничении на выезд должника из России, сотрудники пограничных органов откажут в пересечении границы.

Снять временное ограничение на право посещать иностранные государства за долги в 2019 году можно только погашением денежного долга перед частным лицом, ведомством, организацией.

Для того, чтобы долгожданный отпуск не был омрачён неприятными впечатлениями из-за несостоявшейся поездки рекомендуется заранее узнать, есть ли у Вас долги и другие обязательства перед государством. Это можно сделать через Банк данных исполнительных производств, с помощью сайта госуслуг или напрямую обратиться в службу судебных приставов по месту жительства. Процедура отмены запрета на выезд из страны может занимать до двух недель с момента оплаты долга. Поэтому стоит заблаговременно убедиться в снятии запрета на выезд за границу.
Следует отметить, что в случае предъявления лицом, выезжающим за границу, заверенной копии или подлинника судебного акта, вступившего в законную силу, обращенного на отмену ограничения на выезд из Российской Федерации, и исполнение которого не требует дополнительных решений других государственных органов, пересечь государственную границу он может беспрепятственно.
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