Программа основных направлений социального и экономического развития муниципального образования «Сельское поселение Калининский сельсовет Володарского муниципального района Астраханской области» на срок полномочий главы муниципального образования «Калининский сельсовет» (пять лет) кандидата на должность главы
муниципального образования «Калининский сельсовет»
Асановой Балсуйген Аскаровны

Своей задачей на посту главы муниципального образования «Калининский сельсовет» считаю профессиональное управление муниципальным хозяйством, представление и защиту интересов жителей, грамотное руководство аппаратом администрации поселения. Убежден, что глава поселения должен быть не только политиком, но и опытным управленцем, профессиональным хозяйственником. Как глава поселения, вижу свою работу во взаимодействии с депутатами, общественностью, производственниками, предпринимателями и населением, в информировании о формировании и расходовании бюджетных средств, путем постоянного отчета перед жителями, в СМИ и на сайте администрации.
Наиболее важными вопросами являются вопросы, связанные с утверждением и исполнением бюджета поселения, контроль за расходованием средств; владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения, другими словами - экономика и финансы.
Органы местного самоуправления должны работать над созданием благоприятных условий для развития сельского хозяйства и предпринимательства, над привлечением инвестиций и оказанием государственной поддержки бизнесу. Это те приоритетные задачи, которые должны дать определенные эффективные результаты в социально–экономическом развитии Калининского сельского поселения.
Имеется целый ряд стратегических задач, которые необходимо выполнить с использованием всех имеющихся резервов и возможностей. Администрация сельского поселения должна принимать определенные меры, направленные на обеспечение социально-экономической стабильности в поселении. Обязательным является ведение мониторинга финансового состояния предприятий, бюджетообразующих организаций, что будет способствовать их финансовому оздоровлению и соответственно росту реальных доходов населения и увеличению оборота розничной торговли и объема услуг.
В условиях ограниченных бюджетных возможностей особую актуальность имеет фактор участия в региональных и федеральных программах, позволяющих привлекать средства бюджета региона и федерального центра для решения проблем поселения. Развитие территории напрямую связано с темпами экономического развития, которое невозможно без роста инвестиций в экономику. Поэтому необходимо принимать более активное участие в федеральных и региональных программах.
Важнейшей сферой, призванной обеспечить удовлетворение социально-бытовых нужд населения, является благоустройство населенных пунктов сельского поселения, именно в них создаются условия для населения, которые обеспечивают достойный уровень жизни и оказывают значительное влияние на условия труда и отдыха жителей.
Первоочередной задачей считаю внедрение системы контроля на основе Правил благоустройства Калининского сельского поселения. Необходимо начать наводить порядок и очистить село от мусора и грязи в целом, проводить скашивание сорной растительности в весенне-летний период, омолаживающую обрезку, а также спил аварийных и ветхих зеленых насаждений, провести санитарную очистку зон поселения от несанкционированных свалок. Такая работа должна строиться совместно с жителями. 
С целью получения субсидий из бюджетов других уровней на реализацию программ необходимо участие поселения в мероприятиях по благоустройству территорий муниципальных образований Астраханской области в рамках программ «Формирование комфортной городской среды» и «Комплексное развитие сельских территорий».
В последние годы все чаще используется новое понятие «инициативное бюджетирование», это форма непосредственного участия населения в расходовании определенной части бюджетных средств. Считаю необходимым реализовать инициативные проекты на территории Калининского сельсовета, ведь при совместной работе с населением от заявки до реализации проекта, в корне меняется сознание жителей, воспитывается желание сохранять и преумножать. У населения появляется интерес к развитию территории своего села, а процесс реализации проектов позволяет выстраивать конструктивное взаимодействие жителей и власти. 
[bookmark: _GoBack]С целью развития социальной сферы Калининского сельсовета и улучшения качества жизни населения необходимо проведение следующих мероприятий:
- необходимо не только сохранить существующие гарантии, но и окружить заботой и вниманием граждан пенсионного возраста, одиноко проживающих граждан, граждан с ограниченными возможностями по здоровью;
- способствовать сохранению и расширению рабочих мест для трудоспособного населения;
- активизировать деятельность по закреплению молодежи на территории села, создание условий для такого закрепления;
- привлекать молодежь к решению всех проблем, призывать их к активному участию в жизни своего села; 
- проводить мероприятия, направленные на развитие гражданственности, духовно-нравственного, интеллектуального и творческого воспитания молодёжи; заниматься возрождением культурно-исторических традиций и духовно-нравственных ценностей;
- оказывать содействие семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации;
- проявлять общественную заботу о призывниках и военнослужащих земляках, находящихся в зоне проведения специальной военной операции;
- проводить пропаганду здорового образа жизни, духовного развития, творчества и культурного наследия;
Без конструктивного взаимодействия с жителями невозможно решение поставленных задач. В основном порядке обеспечить прозрачность деятельности администрации, содействовать развитию общественного самоуправления, работать с обращениями и заявлениями граждан, активно взаимодействовать с общественностью, регулярно отчитываться на встречах перед жителями о работе администрации сельского поселения.
Безусловно, необходимо проводить мероприятия, способствующие сближению людей разных поколений и лучшему пониманию, улучшению общественного мнения.
Работа администрации должна быть направлена на привлечение граждан к участию в решении вопросов эффективного использования земли, благоустройства, снижения правонарушений, социальных вопросов.
Цель моей деятельности — чтобы села муниципального образования  были безопасными, ухоженными, комфортными и привлекательными как для жителей, так и для гостей. 

